


ОГЛЯДОВА ЕКСКУРСІЯ СТОУН ТАУНОМ (пів дня) РАЙ У РАЮ – 3 В 1: ОСТРІВ, ЩО ЗНИКАЄ + ОСТРІВ-В’ЯЗНИЦЯ  
+ ЧЕРЕПАХИ

ОУШЕН-ДІСКАВЕРІ – СНОРКЛІНГ + ОСТРІВ КОСА + КОРАЛОВИЙ 
ОСТРІВ / ОСТРІВ БАО + БЛАКИТНА ЛАГУНА

ОСТРІВ МНЕМБА. СНОРКЛІНГ

ДАЙВІНГ РИБОЛОВЛЯ КВАДРО-ТУР
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Відвідування центру столиці острова – Стоун Тауна, огляд з гідом основних 
пам’яток, вільний час, відвідування сувенірного центру, можливість зробити 
покупки. 

Острів, що виринає тільки під час відливу. Снорклінг в Індійському океані, 
відвідування острова Призон, де проживають сейшельські черепахи та риби-
хамелеони. Включено: смачний традиційний обід суахілі, місцеві сир, риба, 
тропічні фрукти, крижаний час зі спеціями, кава, прохолодні напої, вино.

Знайомство з підводним світом Індійського океану, снорклінг, відпочинок  
на островах з білим піском, відвідування блакитної лагуни з островами,  
що наче ширяють у повітрі. Подорож на традиційному африканському човні  
під вітрилом. Обід з морепродуктами, прохолодні напої та пиво. Обід включено.

Острів Мнемба – атол, розташований неподалік північно-східного узбережжя.
Це найкраще місце для любителів снорклінгу, де в сезон можна побачити 
черепах, дельфінів, а також низку різноманітних риб та інших мешканців 
прибережних вод Індійського океану. Під час екскурсії вас пригостять фруктами 
та безалкогольними напоями. 

Два занурення з аквалангом
на кораловому рифі.

Глибоководна риболовля тролінгом 
(напої та закуски включені).

Катання на квадроциклах 
національним заповідником  
та плантаціями.
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ОГЛЯДОВА ЕКСКУРСІЯ СТОУН ТАУНОМ + ПЛАНТАЦІЯ СПЕЦІЙ 
(з обідом)2

Це чудова прогулянка: ви дізнаєтеся багато нового, скуштуєте місцеві спеції 
(корицю, гвоздику, ваніль, мускатний горіх), відвідаєте історичний Стоун 
Таун (Кам’яне Місто), ринок Даражані, собор і музей рабства (оплату за вхід 
включено), матимете вільний час для покупок.

БУХТА ДЕЛЬФІНІВ І ЛІС ДЖОЗАНІ4
Унікальна можливість познайомитися і поплавати з дельфінами в їхньому 
природному середовищі. Відвідування лісу Джозані – найбільшого заповідного 
парку, основними мешканцями якого є червоні колобуси – ендеміки острова 
Занзібар. Також відвідування мангрових лісів.

САФАРІ В ПАРКУ СЕЛУС  (на літаку)5
Відвідування парку Селус, площа якого дорівнює території Швейцарії.  
Можливість помилуватися тваринами: слонами, жирафами, леопардами, 
левами, зебрами та багатьма іншими на відстані витягнутої руки!

За детальною інформацією 
звертайтеся до гіда.

За детальною інформацією 
звертайтеся до гіда.

За детальною інформацією 
звертайтеся до гіда.

КОРОЛІВСЬКЕ САФАРІ: НҐОРОНҐОРО + КІЛІМАНДЖАРО
(2 дні)6

Вершина Кіліманджаро, купання у водоспадах Матеруні, традиційний обід у 
племені Чагга. Зупинка на оглядовому майданчику, панорама кратера, спуск 
донизу та зустріч із 120 видами ссавців у Нґоронґоро: бегемоти, хижаки, хмара 
рожевих фламінго. Це стане незабутньою пригодою!

ПІВДЕННИЙ ВОЯЖ3
Знайомство з південною частиною острова Унгуджа – ви відвідаєте печеру 
Куза, знамениту своїми сталактитами і сталагмітами, улюблене місце 
тамтешніх шаманів, побачите знаменитий ресторан The Rock.  А також зможете 
помилуватися заходом сонця.

Велике прохання – бронюйте тури заздалегідь! Компанія MSG не несе відповідальності за тури та товари, придбані в інших 
фірм та осіб, крім представників компанії MSG.

Взяти з собою. Острів, що зникає / Оушен-діскавері / Бухта дельфінів: рушник, купальні костюми, головні убори, зручне 
взуття, сонцезахисний крем. Спеції та Стоун Таун / Ліс Джозані: футболку, зручне взуття, одяг, що покриває плечі та коліна; 
сонцезахисний крем та засіб від комарів. Сафарі: ПАСПОРТ!, сухий пайок, сонцезахисний крем, головний убір, воду, гроші, 
зручне взуття, засіб від комарів, фотоапарат.
     
Умови відмови від туру: у разі відмови від туру більш ніж за 2 дні – повернення 50%; у разі відмови менш ніж за добу (після 
18:00) та в день проведення екскурсії – кошти не повертаються. За наявності довідки від лікаря у день проведення туру – 
повернення 100 %. Сафарі, індивідуальні тури – гроші не повертаються! Заміна туру та дати туру можлива більше ніж за два 
дні!

Шановні гості! Щоб уникнути непорозумінь, прохання бути на місці збору за 10 хв до зазначеного часу виїзду!  
Якщо ви пропустили свій тур або запізнилися на місце збору на час, який вам повідомив гід, оплату за тур вам не повернуть.

140 $ 130 $ПН, ЧТ, СБ ВТ, ПТ


